各 位

会社名 株式会社バンプレスト 代表者名 代表取締役社長仲田隆司 (コード番号 7854 東証第1部)

親会社の異動に関するお知らせ

当社の親会社である株式会社バンダイにおいて、平成 17 年 9 月 29 日をもって株式移転による 完全親会社の設立があったため、下記の通りお知らせいたします。

記

1.異動の経緯

親会社であります株式会社バンダイは平成 17 年 9 月 29 日に、株式会社ナムコと、共同株式移転により両企業グループを統括する持株会社、「株式会社バンダイナムコホールディングス」を設立いたしました。これに伴う親会社の異動であります。

2. 株式会社バンダイナムコホールディングス

(1)名 称 株式会社バンダイナムコホールディングス

(2) 本店所在地 東京都港区港南2-16-2 太陽生命品川ビル

(3)代表者 代表取締役社長 髙須 武男

(4)資本の額 10,000百万円

(5)主な事業内容 玩具、ゲームソフト及びアミューズメント機器の開発・製造・販

売並びにアミューズメント施設の運営等の事業を営む子会社の経

営管理等

(6) 当社との関係 当社の親会社である株式会社バンダイの親会社

(7)決算期 3月

3. 当該異動前後における株式会社バンダイナムコホールディングスの所有に係る当社の議決権 の数(所有株式数)およびその議決権の総数に対する割合

	議決権の数	所有株式数	議決権の総数に 対する割合
異動前	0個 (0個)	0株 (0株)	0.0%
異動後	55,140個 (55,140個)	5,514,000株 (5,514,000株)	52.3%

(注)()内は、間接保有分を示し、内数。なお「議決権の総数に対する割合」は、 平成17年3月31日現在の議決権の総数を用いて算出しております。

- 4 . 異動年月日 平成17年 9 月29日
- 5.今後の見通し
 特記すべきことはありません。